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        4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه
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  موازي صفحه ب.      عمود بر صفحه الف.  

زاويه آن با صفحه  ج.  
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  ؟نادرست است Rروي ميدان Aكدام گزينه هاي زير براي ماتريس.8
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

)فرض كنيد  .14 ) xyxyxf 4
2 )در نقطه  fدر چه جهتي آهنگ افزايش  ,=−   ماكسيمم است؟ ,21(

الف.   
→→

−− ji ب.   46
→

i6   .ج
→

− j4     .د
→→

− ji 46  

در مورد .15
2

( , ) (2, 2)

4
lim

2x y

x

y→ −

−

+
  كدام گزينه صحيح است؟

   حد موجود نيست ب.    است −1حد موجود وبرابر الف.  

  است 1حد موجود وبرابر د.    است  0حد موجود وبرابر ج.  

 ي تابعئمشتق سو .16
zy

xezyxf
2

,1)ودرجهت بردار(2,1,0)درنقطه),,(= 1,   كدام است؟−(2

 الف.  
1

2
2

 ب.       +
1

2
2

−  

1 ج.   2 1 د.       −2 2 2+  

3در مورد تابع  .17 3
( , ) 3f x y x y xy= +   كدام گزينه صحيح است؟ −
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  سوالات تشريحي

  باشد. نمره مي 2بارم هر سئوال 

  

با استفاده از آزمون انتگرال نشان دهيد كه سري .1
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= +   باشد مطلوب است: ∑−

)شعاع همگرايي و بازه همگرايي سري تواني الف.   )f x .را بدست آوريد  

)سري تواني تابع  ب.   )f x′ .را بدست آوريد  

)شعاع همگرايي و بازه همگرايي سري تواني ج.   )f x′ را بدست آوريد  

  

3معادلات پارامتري خطي كه محل تلاقي دو صفحه.3 2 4 2x y z− + 2و = 3 13x y z+ −   است را بدست آوريد. =

  

  و زين اسبي تابع زير را در صورت وجود بدست آوريد.نقاط ماكزيمم نسبي ، مي نيمم نسبي  .4
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2مقدارانتگرال.5
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2ناحيه بين دو كره Dه در آن، ك 2 2
4x y z+ + 2و= 2 2

9x y z+ +   د.را بدست آورياست  =
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